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エヌ･ティ･ティ･ソルマーレ株式会社(本社:大阪市中央区､代表取締役社長:苫名明､以下 NTT

ソルマーレ)が提供する｢コミックシーモア｣が､2017年 9 月に 10 代以上のコミックシーモア会

員男女 5,278 名を対象に､インターネット調査にて実施した｢マンガとイクメンに関するアンケ

ート｣の結果を発表いたします｡ 

 

1.調査サマリー 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

2.調査概要 

■調査日: 2017 年 09 月 20 日(水)～2017 年 09 月 21 日(木) 

■調査方法:インターネット調査 

■調査人数: 5,278名(男性: 288名 女性: 4,990名) 

■調査対象:10 代以上のコミックシーモア会員男女 

※本リリースの調査結果･グラフをご利用いただく際は､必ず【コミックシーモア調べ】とご明記

ください｡ 

 

 

 

 

 

～コミックシーモア調査レポートVol.23～ 現代のイクメンに関する調査 

イクメンの条件はちょっとした家事と子供のお風呂･おむつ替え!? 

自分はイクメンだと思う男性 45.3%!! 
ただし､女性の約6割が夫に育休を取って欲しくない!? 

～イクメンキャラクターランキングNo.1は『荒岩一味(クッキングパパ)』!!～ 

②イクメン自覚率45.3%!!半数以上の男性が育児･家事に協力的だと回答!! 

一方、女性は夫の育休取得に反対多数!!約 3割は「旦那さんの面倒まで見たくない」!? 

③イクメンマンガキャラクターNo.1は誰だ!?ランキングを大発表!! No.1『荒岩一味(クッキ

ングパパ)』No.2『榎木春美(赤ちゃんと僕)』No.3『野原ひろし(クレヨンしんちゃん)』 

 

 

 ①約 8割がイクメンに対して好意的!! しかし､世の中のイクメン定着率は1割未満!! 

イクメンの条件は､“ちょっとした家事を積極的にする”&“子供のお風呂･おむつ替え”!? 

 



3.調査結果 

 

 

 
 

コミックシーモア会員 5,278 名に｢イクメンについてどう思いますか｡｣と質問したところ､

『非常に良いと思う(32.9%)』､『良いと思う(52.0%)』といった好意的な意見が 8 割以上

に上った｡ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

また､｢日本のイクメン事情についてどう思われますか｡｣と聞いたところ､1 番多い意見として

『イクメンが増えてきてはいるが､まだ世の中に根付いていないと思う｡(64.2%)』が選ばれ

た｡それに続いて､『イクメンが増えている実感はない｡(28.7%)』､『イクメンが増えてきてお

り､世の中に根付いていると思う｡(7.1%)』という結果となり､なんと約９割がイクメン自体

が､定着するまでに達していないと認識しているという結果になった｡ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

約8割がイクメンに対して好意的!! しかし､世の中のイクメン定着率は1割未満!! 

イクメンの条件は､““ちょっとした家事を積極的にする”&“子供のお風呂･おむつ替え”!? 

 

1 



加えて､イクメンの条件を聞いたところ､『子供をお風呂に入れる(73.2%)』､『ちょっとし

た家事を積極的にする(73.2%)』､『子供のおむつを変える(72.2%)』がほぼ同率で選ばれる

結果となった｡ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

次に､｢イクメンと聞いて思い浮かべる芸能人を教えてください｡｣と質問すると､約6割の人が

『つるの剛士(64.6%)』と回答し､最も支持を得た｡その後には､『杉浦太陽(10.3%)』､『谷原

章介(8.0%)』が続く結果となった｡ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

家庭を持つコミックシーモア男性会員に､｢あなたはイクメンだと思いますか｡｣と質問したと

ころ､『はい(45.3%)』､『いいえ(54.7%)』といった結果となった｡ 

自分をイクメンだと回答した人に対して､理由を聞いたところ『育児に協力的だから

(69.8%)』､『家事に協力的だから(58.1%)』､『子供が好きだから(55.8%)』が多く挙げら

れた｡ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

加えて､｢あなたの妻はあなたの家での働きに満足していると思いますか｡｣と質問したところ､

『満足していると思う(16.3%)』､『まあまあ満足していると思う(44.2%)』と約 6 割の旦那

さんが､自分の妻は満足しているのではないかと思っているという結果となった｡ 

イクメン自覚率45.3%!!半数以上の旦那さんが育児･家事に協力的だと回答!! 

一方、女性は夫の育休取得に反対多数!!約 3割は「旦那さんの面倒まで見たくない」!? 2 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一方､コミックシーモア女性会員に､｢あなたの旦那さんはイクメンですか｡｣と質問したところ､

『はい(44.8%)』､『いいえ(55.2%)』といった結果となった｡ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

併せて､｢あなたの旦那さんに協力して欲しいこと､やって欲しいことがあれば､教えてくださ

い｡｣と質問したところ､『ちょっとした家事を積極的にする(65.1%)』が 1 番多い結果となっ

た｡ 

先の｢イクメンの条件｣に関する質問結果でもあったように､『ちょっとした家事』に関して

は､｢生活をしていく上で発生する細々した家事｣を指し､例えば､トイレットペーパーの取替え

や､調味料の補充など､こういった生活していく上で､『細かいけど重要なこと』にきちんと気づ

けて､行動できているか｣がイクメンの条件になってくると考えられる｡ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

加えて､｢旦那さんに育休を取得して欲しいと思いますか､または､過去にして欲しかったと思

いますか｡｣と質問したところ､『はい(36.9%)』､『いいえ(63.1%)』という結果となり､育休

を取って欲しくないという結果が上回ることになった｡ 

いいえと答えた理由を聞くと､『旦那さんの面倒まで見なければいけないから(30.6%)』､『仕

事に専念して欲しいから(23.9%)』､『職場での育休制度が整っていないから(18.1%)』とい

う意見が多く挙げられた｡ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ｢育児や家事をしていて､妻又は夫に言われてイラッとした言葉を教えてください｡｣と質問し

たところ､以下の通りの声が上がった｡ 

 

【女性編】 

『お前は家にいるだけじゃん(20代･女性)』 

『今日のご飯まだ～?(30代･女性)』 

『家事はお前の仕事だろ(30代･女性)』 

『部屋が汚い､掃除して(40代･女性)』 

 

【男性編】 

『これなら私がした方が良かった｡(20代･男性)』 

『私の仕事が増える､早く仕事行って｡(30代･男性)』 

『あなたは気楽でいいよね｡(40代･男性)』 

『そんなこともできないの?(40代･男性)』 

 

女性は､家事ができていないことを指摘される発言にイラッとすることが多く､男性は邪険に

扱われるような発言にイラッとすることが分かった｡家庭円満の秘訣は､お互いの立場を考えて

発言する必要があるのかも知れない｡ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 コミックシーモア会員に｢最もイクメンだと思うマンガのキャラクターを教えて下さい｡｣と質

問したところ､第１位に『荒岩一味(クッキングパパ)(27.6%)』､第 2 位に『榎木春美(赤ちゃ

んと僕) (21.8%)』､第 3 位に『野原ひろし(クレヨンしんちゃん)(18.4%)』が､ランクイン

するという結果となった｡ 

 『荒岩一味(クッキングパパ)』は､プロ級の料理の腕を持つサラリーマンで､妻と子供 2 人一

家の大黒柱でもある｡また､キャリアウーマンでもあり､家事が苦手な妻･虹子の代わりに殆どの

家事を請け負い､積極的に家族を支える姿は､まさに理想のイクメン像と言え､堂々の第 1 位と

いう結果となった｡ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■マンガとイクメンに関するアンケート調査レポート特設ページ:  

https://www.cmoa.jp/special/?page_id=ikumen_manga 

 

4.電子書籍配信サイト『コミックシーモア』サービス概要 

①月間利用者数1,700万人!国内最大級の電子コミック･電子書籍配信サイト 

｢コミックシーモア｣は､2017年8月16日に13周年を迎えました｡ 

｢コミックシーモア｣の創設日である8月16日は｢電子コミックの日※｣に認定されています｡ 

※一般社団法人､日本記念日協会にて登録 

②取扱い冊数42万冊以上の充実の品ぞろえ 

コミックは21万冊以上を配信しており､国内最大級の品ぞろえを誇ります｡コミックに限らず

文芸･小説､ビジネス･実用書､ライトノベル､写真集を配信中です｡ 

③｢レンタル｣｢読み放題｣など多様なサービスを展開 

閲覧期間を限定(2泊3日)し､安価で提供する｢シーモアレンタル｣や､新規登録者は｢7日間無

料｣でお楽しみ頂ける厳選タイトル読み放題の｢シーモア読み放題｣も提供中です｡ 

④業界最大級となる80万件以上のお客様レビュー 

イクメンマンガキャラクターNo.1は誰だ!?ランキングを大発表!! No.1『荒岩一味(クッキングパパ)』 

No.2『榎木春美(赤ちゃんと僕)』No.3『野原ひろし(クレヨンしんちゃん)』 3 

 

https://www.cmoa.jp/special/?page_id=ikumen_manga


⑤対応端末(スマートフォン/タブレット/PC)でマルチデバイス利用が可能 

⑥毎月大量のキャンペーンを展開 

無料作品1,900冊以上を常時提供しています｡1,100本以上の特集･キャンペーンを展開して

います｡ 

≪数値はすべて2017年9月30日実績≫ 

 

5.エヌ･ティ･ティ･ソルマーレ株式会社について 

NTTソルマーレは､｢エンターテイメントを通じ人の心を豊かにする｣ことを目標とし､国内最

大級の電子書籍サービスの１つである｢コミックシーモア｣の運営､恋愛ゲーム｢Shall we date?

シリーズ｣｢Moe! Ninja Girls｣､および､新規事業のフリマアプリ｢モノキュン！｣やミュージック

アプリ｢リリンク｣を中心としたエンターテイメントサービスを提供しています｡ 

公式URL:http://www.nttsolmare.com/ 

 

■電子書籍事業 

･国内最大級の電子書籍配信サイト｢コミックシーモア｣の運営 

公式サイト:https://www.cmoa.jp/ 

 

 

 

 

 

･事業者向けコミック読み放題サービス｢シーモアBOOKSPOT｣の提供 

･デジタル出版を牽引するオリジナルブランド｢ソルマーレ編集部｣の展開 

 

■ゲーム事業 

･女性向け恋愛シミュレーションゲームアプリ｢Shall we date?｣シリーズの提供･運営 

  公式サイト(英語):http://shallwedate.jp/ 

 

 

 

 

 

･男性向け恋愛シミュレーションゲームアプリ｢Moe! Ninja Girls｣の提供･運営 

  公式サイト(英語): http://ninjagirls.moe/ 
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■新規事業  

･アニメ､キャラクターグッズのフリマアプリ｢モノキュン！｣の提供･運営  

 公式サイト:https://www.monoqn.com 

 

 

 

 

 

 

･歌詞と音楽動画をリンクさせたアプリ｢リリンク｣の商用化トライアル  

 公式サイト:https://www.lylink.jp 

 

 

 

 

 

＜本件に関するお問い合わせ先＞  

●エヌ･ティ･ティ･ソルマーレ株式会社 

電子書籍事業部 仲野､角､永田 

連絡先:06-6228-8861 

e-mail:info@nttsolmare.com 

 

 

https://www.monoqn.com/
https://www.lylink.jp/

